



Könyvvizsgáló Labor Kft.
1117 Budapest, Nádorliget u. 8/a..
Tel.: 311-8804
Fax.: 311-0621
E-mail.: dimenzio@mail.tvnet.hu

Független Könyvvizsgálói Jelentés

A CSANÁDPALOTÁÉRT KÖZALAPÍTVÁNY-ról

Elvégeztük a CSANÁDPALOTÁÉRT KÖZALAPÍTVÁNY 6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10. továbbiakban „alapítvány” 2015. december 31-i fordulónapra elkészített egyszerűsített éves beszámolójának - melyben az **eszközök és források egyező végösszege 1.559 E Ft eredmény -1.996 E Ft**– valamint a 2015. évre vonatkozó eredménykimutatásának és közhasznúsági jelentésének vizsgálatát, melyeket az alapítvány 2015. évi egyszerűsített éves beszámolója tartalmaz. A beszámoló elkészítése a kuratórium felelősége. A könyvvizsgáló felelősége a beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén kellő bizonyosságot kell szerezni arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. A könyvvizsgálat magában foglalja az éves beszámoló tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételen alapuló vizsgálatát. Emellett tartalmazza az alkalmazott számviteli alapelvek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint az éves beszámoló bemutatásának értéklését. Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

A könyvvizsgálat során az alapítvány éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves beszámolót a magyar számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el.

Véleményünk szerint az egyszerűsített éves beszámoló az alapítvány 2015. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2016. május 17.

Kálló Szilárd
ügyvezető

PSK Könyvvizsgáló Labor Kft.
MKVK nyilvántartási szám: 000278

Kálló Szilárd

bejegyzett könyvvizsgáló
6721 Szeged, József A sgt.37
MKVK tagsági szám: 000524

PSK Könyvvizsgáló Labor Kft.
1117 Budapest, Nádorliget u. 8/a
Adószám: 10841341-3-43